
Εκδήλωση της ΛΑΝΤΖΑ για τις εκλογές στο συνδικάτο Επισιτισμού Τουρισμού και την
παρέμβαση στον Κλάδο -Βίντεο με τις ομιλίες του Δημήτρη Παπαντζίκου εργαζόμενου στον
Επισιτισμού και του Μανόλη Καμηλάκη εργαζόμενου σε ξενοδοχεία

Το Σάββατο 2 Απριλίου στο χώρο της Λέσχης των Αναιρέσεων πραγματοποιήθηκε μια πολύ ενδιαφέρουσα
εκδήλωση που οργανώθηκε από την Αγωνιστική Εργατική Συσπείρωση στον Επισιτισμό Τουρισμό
“ΛΑΝΤΖΑ” με αφορμή τις εκλογές του Συνδικάτου που ξεκινούν στις 4 Απριλίου και ολοκληρώνονται στις
10 Απριλίου. Ομιλητές ήταν δύο εργαζόμενοι του κλάδου και μέλη της ΛΑΝΤΖΑ, ο Δημήτρης Παπαντζίκος
από το χώρο του Επισιτισμού και ο Μανόλης Καμηλάκης από τα ξενοδοχεία.

Στις ομιλίες και των 2 εργαζομένων έγινε ιδιαίτερη αναφορά στην ακραία
εκμετάλλευση των εργαζομένων από τους επιχειρηματίες του κλάδου, στην
εργατική ανασφάλεια που επικρατεί γενικότερα αλλά και στις ελαστικές
μορφές εργασίας που κυριαρχούν πλέον σε κάθε επισιτιστικό κατάστημα ή
ξενοδοχείο. Πολύ σημαντικά στοιχεία ακούστηκαν για την αυξημένη
κερδοφορία των μεγάλων αλυσίδων επισιτισμού και ξενοδοχείων από το
Τουρισμό, λόγω της αυξημένης τουριστικής κίνησης, η οποία όμως δεν
μεταφράστηκε σε αυξήσεις αποδοχών για τους εργαζόμενους. Αντίθετα
περιόρισε περαιτέρω τα εισοδήματα τους με μειώσεις που αγγίζουν το 15
%  σε μια περίοδο που τα λαϊκά εισοδήματα δέχονται τεράστια επίθεση από
τις φοροκαταιγίδες και την ακρίβεια .

Λόγος έγινε και για το ρόλο της Ευρωπαϊκής Ένωσης σε όλα αυτά η οποία μαζί με τους ντόπιους
συνεργάτες τις και τις κυβερνήσεις των μνημονίων βρίσκεται πίσω από αυτή τη συντονισμένη επίθεση
στα λαϊκά -εργατικά δικαιώματα και τέθηκε σαφέστατα η επιτακτική ανάγκη να μπει ως κυρίαρχο
εργατικό αίτημα η έξοδος από τη μέγγενη του Ευρώ και της Ε.Ε .

Σφοδρή κριτική έγινε για τις ηγεσίες της ομοσπονδίας του Κλάδου οι οποίες ανήκουν στον ξεπουλημένο
εργοδοτικό – Κυβερνητικό συνδικαλισμό, οι οποίες αποτελούν το μακρύ χέρι των Αφεντικών, είναι πλήρως
υποταγμένοι στις εντολές τους και πολύ μακριά από τις πραγματικές ανάγκες των εργαζομένων.
Αρνητικά σχολιάστηκε και η στάση του ΠΑΜΕ το οποίο ελέγχει το συνδικάτο, για τη προσκόλλησή του στη
γραμμή του ΚΚΕ, για την χαμηλής έντασης συνδικαλισμό που εφαρμόζει αλλά κυρίως για την
προβληματική θέση του στα ζητήματα εξόδου από την Ε.Ε και το Ευρώ.

Η ΛΑΝΤΖΑ θέλησε να περάσει το στίγμα μιας ανεξάρτητης εργατικής συλλογικότητας που θέλει να
παλέψει για την ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος κάνοντας παρεμβάσεις σε χώρους
εργασίας και συγκροτώντας ένα ανοικτό εργατικό μέτωπο το οποίο θα λειτουργεί με ένα διαφορετικό
τρόπο από το συνηθισμένο απομακρύνοντας την εργατική τάξη από το κομματικό ή κυβερνητικό –
εργοδοτικό συνδικαλισμό. Οι δύο ομιλητές τόνισαν την ανάγκη να αλλάξουν τα πράγματα καθώς οι
ηγεσίες των μεγαλύτερων συνδικαλιστικών οργανώσεων δείχνουν μέχρι τώρα να μη μπορούν ή να μη
θέλουν να ανακόψουν την επίθεση που δέχονται τα εργατικά συμφέροντα. Προέβαλαν κυρίως τη ενότητα
στη δράση και την συναδελφική αλληλεγγύη ώστε να μην μείνει κανένας μόνος του στη κρίση ώστε να
ανατραπεί αυτή η κατάσταση που θέλει τον εργαζόμενο δούλο.

 

Τα βίντεο με τις ομιλίες:



 

 

 


